

Νέα φαρμακοποιός

Δημοσιεύθηκε από elena - 12/01/2010 10:11

Γεια σας,

πρόσφατα τελείωσα τη φαρμακευτική σχολή στο ΕΚΠΑ και περιμένω την έκδοση της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος.

Θα ήθελα να θίξω τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι νέοι φαρμακοποιοί και να αποζητήσω τρόπους αντιμετώπισης...έάν υπάρχουν τελικά...

Ένας μεγάλος αριθμός νέων φαρμακοποιών χωρίς γονείς φαρμακοποιούς ή κάποιο άλλο συγγενικό πρόσωπο με φαρμακείο έρχεται αντιμέτωπος με την εύρεση εργασίας όταν τελειώνει τις σπουδές του...

Οι δυνατότητες και οι ευκαιρίες απασχόλησης πραγματικά είναι μηδαμινές. Προκηρύξεις σε νοσοκομεία, αν και υπάρχουν θέσεις, ή σε ασφαλιστικά ταμεία γίνονται σπάνια, υπάλληλος σε φαρμακείο δεν προτιμάται γιατί πρέπει να ακριβοπληρωθείς ή δεν διαθέτεις προϋπηρεσία, που πώς θα την αποκτήσεις εάν δεν σε προσλάβει κάποιος ή είσαι μελλοντικός ανταγωνιστής και γιατί να διακινδυνεύσεις να σου 'κλέψει' την πελατεία;;;

Η μόνη λύση τελικά εάν δεν μπορείς να πληρώσεις τα υπέρογκα ποσά που ζητούνται για να αγοράσεις την άδεια από κάποιο φαρμακοποιό και θεωρητικά να έχεις κάποια βοήθεια ως προς τη λειτουργία του φαρμακείου, είναι να αναγκαστείς να ανοίξεις φαρμακείο σε κάποια απομακρυσμένη περιοχή (λαμβάνοντας υπόψιν πάντα τις δυσκολίες που συνεπάγεται η εύρεση αυτής της θέσης) και να ανταποκριθείς σε όλες τις υποχρεώσεις του φαρμακείου σε νεαρή ηλικία και κυρίως με ελάχιστη εμπειρία (καθώς όπως προανέφερα είναι δυσεύρετη...)

Περιμένω απαντήσεις και προτάσεις...

Σας ευχαριστώ :)

Απ:Νέα φαρμακοποιός

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 12/01/2010 18:31

Καλημέρα!

Η εμπειρία που έχουμε τη δυνατότητα να αποκτήσουμε κατά τη διάρκεια της πρακτικής είναι κάτι περισσότερο από αρκετή για να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε και να υποστηρίξουμε επιστημονικά το δικό μας φαρμακείο. Τελείωσα πριν από 3 χρόνια τη Φαρμακευτική στο Α.Π.Θ, δεν έχω γονείς φαρμακοποιούς και έχω 2,5 χρόνια φαρμακείο σε χωριό. Οι 3 μήνες πρακτικής στο Ιπποκράτειο και οι έξι μήνες σε φαρμακείο στη Θεσσαλονίκη -έκανα και τρεις μήνες σε φαρμακείο που δεν μου πρόσφερε ουσιαστικά τίποτα, γι' αυτό και άλλαξα φαρμακείο μετά- μου πρόσφεραν όλη την εμπειρία που χρειαζόμουν για να μπορέσω να σταθώ με σιγουριά μέσα στο δικό μου πλέον φαρμακείο. Φυσικά οι εμπειρίες δεν σταματούν ποτέ να εμπλουτίζονται και να αποκομίζεις συνεχώς νέες γνώσεις μέσα από τα περιστατικά της καθημερινότητας και την τριβή με το αντικείμενο.

Τώρα, αν έχεις βρει κάποιο χωριό για να ανοίξεις, μπορείς καθώς το ετοιμάζεις, να πας σε κάποιο φαρμακοποιό -όλο και κάποιος θα βρεθεί- για 1-2 μήνες για να μπει στο πνεύμα του φαρμακείου και να μάθεις και κάποιες γραφειοκρατικές διαδικασίες. Όντως, έχεις δίκιο ότι δύσκολα προσλαμβάνουν φαρμακοποιό ως "συνεργάτη" σε φαρμακείο λόγω του μισθού ...!

Καλή τύχη σε ο,τι και αν επιλέξεις να κάνεις!!!

Απ:Νέα φαρμακοποιός

Δημοσιεύθηκε από ELENEDEFRANCE - 22/01/2010 21:18

Σε καταλαβω γιατι οταν ηρθα πριν απο 11 χρονια απο Γαλλια, νομιζα οτι θα μπορουσα να δουλεψω σαν υπαλληλος σε φαρμακειο αλλα γρηγορα καταλαβα οτι η μονη λυση ηταν να ανοιξω το δικο μου. Ευτυχος η Ελλαδα εχει ακομα πολλα χωρια που εχουν αναγη απο φαρμακειο και μπορουν να δουλεψουν πολυ καλα, απλως δεν ειναι μεσα στην Αθηνα π.χ. Ειμαι δ'ενα χωριο με 1000 κατοικους το χειμωνα και διπλασιαζει το καλοκαιρι, και ειμαι πολυ ευχαριστημενη. Και μπορεις να ξεκινισεις με αρκετα λιγα λεφτα απο τη στιγμη που δεν χρειαζεται να αγορασεις αδεια. Το στοκ το μεγαλωνεις μετα σιγα σιγα.

=====

Απ:Νέα φαρμακοποιός

Δημοσιεύθηκε από danm - 27/01/2010 01:33

Συναδέλφισσα, κατ' αρχήν συγχαρητήρια για το πτυχίο!!!
Μην κολλάει το μυαλό σου στο Φαρμακείο...

Υπάρχουν άπειρες επαγγελματικές διέξοδοι για φαρμακοποιούς...μην υποτιμάς το πτυχίο σου... Μπορείς να εργαστείς στη βιομηχανία ως αναλύτρια, ως ιατρικός επισκέπτης, σε κλινικές μελέτες, στην παραγωγή φαρμάκων, στο ιατρικό τμήμα εταιρίας, στους τομείς Regulatory Affairs ή Φαρμακοεπαγρύπνησης...

Αν ψάξεις στο www.karriera.gr ή στο www.skywalker.gr θα δεις πόσο περιζήτητο είναι το πτυχίο σου!!!

όΡΕΞΗ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΝΑ ΈΧΕΙς... :laugh:

=====